BK Fenix

Oktobersilver - Partavling 2012-10-30

Partavling, 7 bord, 13 par. Antal brickor: 24. Medel: 119.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 11  156.0 65.00 Ulla-Maja Johannesson - Marianne Strandberg 35171 91483 BK Fenix
2 14 151.0 62.92 Rolf Carlsson - Ove Thornblad 42867 46745 Ystads BS - BK Fenix
3 4 142.9  59.55  Anita Brundin - Anders Akesson 26365 47903 BK Fenix
3 5 1429 59.55 Yngve Arvidsson - Jan Carlsson 21675 508  Ystads BS - BS Sydpolen
5 3 141.8 59.09 Anita Andersson - Ragnar Andersson 26726 26725 BK Fenix
6 12 1331 55.45 Lambert Stjernrup - Mats Andersson 5824 6258  Simrishamns BK - Ystads BS
7 2 109.1 45.45 Bjorn Stalfors - Inger Berger 31712 85917 BK Fenix
7 9 109.1  45.45 Ingrid Emanuel - Alvar Skogh 45018 48212 BK Fenix
9 8 105.8 44.09 Roony Sendrup - Lars Skoland 45029 45030 BK Fenix
10 10 1025 42.73 Bengt Hakansson - Pansy Lander-Aberg 92491 27322 Ystads BS
11 6 99.3 41.36  Bjorn Stjarnfaldt - Eva Stjarnfalt 39196 39195 BK Fenix
12 7 90.5 37.73  Erik Hulphers - Ingrid Lange 48214 45023 BK Fenix
13 1 73.1 30.45 Inger Larsson - Ulla Martensson 46855 45027 BK Fenix
1 4 D7643 Bésta kontrakt 2 4 D98 Bésta kontrakt 3 465 Bésta kontrakt
Nord vE76 3v O =-140 Ost v D65 3¢ O =-110 Syd v Kn9864 2¢ V =-90
Ingen + D64 NS + EK6 ov +73
*Kn4 & ¢ v & NT #Kn1042 & ¢ v & NT #EKn109 & ¢ v & NT
4E108 &aKn2 N554765 102 4 E3 N53476 4 K742 4983 N7 4766
vD109 vKn8543 S65475 vEK932 vKn4 S53476 vD102 vK7 S74756
¢+ K3 ¢ EKn95 077967 732 ¢DKn1098 O 8 9 8 6 6 ¢ EKKn2 ¢ D1096 06 86 76
#KD985 #62 V779¢67 K96 #E753 V89 86 6 #85 *K432 V68676
4 K95 4 KKn7654 4 EDKn10
vK2 v 1087 vE53
410872 +54 + 854
#E1073 «D8 «D76
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
4 6 INV-2 a4 100 100 00|12 7 24 S= *7 110 100 00| 3 6 2¢vS+1 +A 140 10.0 0.0
12 7 14 N= v4 80 80 20| 4 6 340= a] -110 80 20| 4 12 2¢ V-1 46 100 70 30
3 11 34 N-2 &6 -100 6.0 40| 3 11 2¢ O+2 44 -130 6.0 40| 5 7 34 0-1 ¢5 100 7.0 30
2 5 2vV+1l &) -140 20 80| 2 5 2vV+l «Q -140 40 6.0(10 11 INN= +6 90 40 6.0
8 14 3vO= aK -140 20 80| 8 14 44 S-3 vK -300 10 90| 1 8 2¢V= a5 -90 20 80
9 10 2v O+1 &3 -140 20 80| 9 10 34 S-3 vA -300 10 90| 9 14 3vN-2 +Q -100 0.0 10.0
-1 30| - 1 30| - 2 45
4 4 K6 Basta kontrakt 5 » KDKn98 Basta kontrakt 6 .- Basta kontrakt
Vast v 10975 ANT N =630 Nord v KD42 64 O D -3 500 Ost v Kn10842 3NT S =400
Alla +3 NS ¢E ov + E106543
#D108752 & ¢ v & NT #E82 & ¢ v & NT #Kn6 & ¢ v & NT
473 4DKn1042 N 106 108 10 | 464 s E7 N4 6 11117 D84  4Kn9653 N6 9978
vED2 v 864 S 106 107 10| ¥9 v 8753 S 46 11117 vK53 v976 S699709
¢ Kn87542 ¢ E96 036 353 ¢ KKn10643 ¢ D 096 213 ¢DKn2 ¢7 07226 4
#Kn9 *43 V36353 «D964 #KKn10753 V. 9 6 1 1 3 #E954 #K1083 V722864
# E985 410532 « EK1072
v KKn3 v EKn106 vED
+ KD10 498752 + K98
*EK6 *- «D72
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
1 8 3NS+1 2 630 70 30| 2 9 44 N+2 T 680 50 5011 12 5¢ N= v6 400 10.0 0.0
3 6 3NS+1 +8 630 7.0 30| 4 7 54 N+1 &7 680 50 50| 4 7 2NS-1 *4 -50 8.0 20
4 12 3NN+1 2 630 70 30 5 1 44N+2 +Q 680 50 50| 2 9 4vS-2 *A -100 40 6.0
5 7 3NS+1 2 630 70 30| 6 8 44 N+2 &K 680 50 50| 5 1 3NS-2 *4 -100 40 6.0
10 11 INS+3 ¢8 180 20 80|11 12 44 N+2 ¢Q 680 50 50| 6 8 3NN-2 &8 -100 40 6.0
9 14 2¢ V-1 *2 100 0.0 10.0(14 10 44 N+2 ¢Q 680 50 50|14 10 3NS-3 *A -150 0.0 10.0
- 2 45| - 3 59| - 3 5.9
7 4« KD1032 Bésta kontrakt 8 &« E62 Bésta kontrakt 9 410 Bésta kontrakt
Syd v 10854 5NT S =660 Vast vD10975 5& V D -2 300 Nord v 843 2« N =90
Alla + KD72 Ingen + KD842 ov + 10762
»- & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT #EKn1086 & ¢ v & NT
487 4« Kn64 N 8 9 101011 410 4 854 N 4 7 8 105 4 K9875 4 D32 N87 657
vED972 v6 S 9 10101111 v42 v EKn86 S 4 7 8 105 vED2  v10975 S87 657
+Kn 41096543 0O 3 3 3 2 2 410763 ¢ E95 095427 ¢+ Kn4 ¢ D983 O56 6 75
#Kn9842 #1075 V33312 #EKDKN94 #1073 V95427 #542 &K7 V56675
4 E95 4 KDKn973 4 EKn64
v KKn3 vK3 v KKn6é
+E8 ¢+ Kn ¢ EK5
#EKD63 #8652 »D93
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 1 6NS= vA 1440 100 00|12 1 44 N+2 &A 480 100 00| 8 10 3NS= 49 400 10.0 0.0
3 10 3NS+4  v2 720 80 20| 5 8 44 S+1 @&A 450 70 30 1 2 2NN+1 9 150 80 20
6 2 3NS+2 v2 660 6.0 40|14 11 44 S+1 &A 450 7.0 30(12 14 INS+1 &7 120 6.0 4.0
14 11 44 N= v6 620 40 6.0 3 10 44 S= SA 420 40 6.0 6 9 14 S= v2 80 40 6.0
5 8 54 N-1 v6 -100 20 80| 6 2 34S+2 &A 200 20 80| 4 11 14 S-1 v2 -50 20 80
7 9 6NS-3 v2 -300 0.0 100 7 9 34S-1 *A -50 0.0 100 7 3 3NS-3 a7 -150 0.0 10.0
- 4 60| - 4 6.0 - 5 6.0
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10 a7 Basta kontrakt 11 4 ED109873 Basta kontrakt 12 o E Basta kontrakt
Ost v 1042 5& S D-1-200 Syd v- 54 S =450 Vast v K10854 44 V D -2 300
Alla 410543 Ingen + DKn4 NS ¢ ED832
#K10742 & ¢ v & NT #976 & ¢ v & NT #43 & ¢ v & NT
« EKNn10965 48432 N 108 3 3 7 « K54 & Knb6 N8 9 6 109 « K1054 4 Kn9763 N 3 10103 6
v DKn765 v K83 S 108 3 3 7 v4 vKKn109852 S 8 9 6 119 vD9 vE72 S 5 10103 6
+ Kn6 ¢ E872 02 4 10103 4107653 ¢2 0547 22 ¢ 106 ¢+54 08 3386
»- D8 V 2 4 10103 #EKn43 &D52 V44722 #ED1085 #Kn96 V 8 3386
+KD a2 D82
vE9 vED763 v Kn63
+ KD9 + EK98 + KKn97
#EKN9653 #K108 *K72
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 3 54DV-1 &K 200 100 00| 2 3 44 N+1 ¢2 450 90 10| 1 14 4v N= 43 620 9.0 1.0
6 9 44S-= s A 130 7.0 30| 5 12 44 N+1 2 450 9.0 10| 5 12 4v N= 46 620 9.0 1.0
12 14 44 S= s A 130 70 30| 7 10 3NS= *A 400 50 50| 7 10 2v N+1 «9 140 6.0 4.0
4 11 3#S= s A 110 40 6.0| 8 4 3NS= 3 400 50 50| 9 11 Pass 40 6.0
8 10 5 S-1 s A -100 20 80| 9 11 34 N= 2 140 20 80| 2 3 5¢S-1 a4 -100 1.0 9.0
1 2 54DS-1 vQ -200 0.0 100| 1 14 3NS-2 #3 -100 0.0 100 8 4 3NS-1 *A -100 1.0 9.0
- 5 60| - 6 41 - 6 4.1
13 & K953 Bésta kontrakt 14 4 D1096 Bésta kontrakt 15 4« KD3 Bésta kontrakt
Nord v 10632 3NT N =600 Ost v2 5v O =-450 Syd vE96 34 V =-140
Alla ¢ KKn Ingen + Kn10643 NS ¢ 842
#DKn7 & ¢ v & NT #ED9 & ¢ v & NT #KKn104 & ¢ v & NT
«D1072 &Kn N789 99 aE4 & KKn2 N76171 41092 #EKn8764 N 7 4 8 3 4
v 975 v KDKn S789909 vKD10984 vEKn7653 S 7 6 1 7 1 vD73 v 85 S7 4834
+ D9 ¢ 107632 O5 4 434 ¢ EK2 ¢+ D7 O6 6 116 7 ¢ EKD10 ¢ Kn3 056596
#10964 #EB852 V54434 #43 *Kn7 V6 6 116 7 #765 #E82 V56596
» E864 4 8753 a5
vE84 v- v KKn1042
¢+ E854 4985 + 9765
*K3 #K108652 #D93
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 4 24 N= vK 110 90 10| 9 5 6v0O-1 &2 50 100 00| 9 12 24 O= 3 -110 9.0 10
14 2 24 S= v9 110 90 10| 6 1 4vO+1 T -450 70 30(11 1 240-= *Q -110 9.0 1.0
6 1 INS-= a2 90 6.0 40| 8 11 5v 0= »8 -450 70 30| 7 2 24 0+1 &Q -140 6.0 4.0
8 11 34 S-1 +Q -100 30 70| 3 4 5v0+1 9 -480 40 6.0 4 5 24 O+2 43 -170 20 80
10 12 34 S-1 +Q -100 30 70(10 12 6v O= +9 -980 1.0 90|10 6 34 O+1 #Q -170 20 8.0
9 5 3NS-3 a2 -300 0.0 100(14 2 6vO= 43 -980 1.0 90|14 3 24 0+2 +¢9 -170 20 80
-7 38| - 7 38| - 8 4.4
16 & DKn8652 Basta kontrakt 17 4 D762 Basta kontrakt 18 41073 Basta kontrakt
Vast v D973 3v ND-1-100 Nord vE96 2NT O =-120 Ost vED973 2v O =-110
oV +6 Ingen + K3 NS *4
*73 & ¢ v & NT #9875 & ¢ v & NT #9732 & ¢ v & NT
# EK3 « 107 N6 4885 4 EK3 4Knl09 N6 56 65 +E9 & Kn854 N85576
vKn5 vE84 S 64885 v873 vKKn4 S 656 65 vK1062 v Kn854 S85576
¢ KDKn10 ¢ E9854 07 9 4438 + D875 ¢ E1064 078778 ¢+ Kn1073 ¢ ED85 058867
#10642  #Kn98 V794438 #Kn43 &EK2 V78778 *E84 &K V58867
494 4 854 &« KD62
v K1062 v D1052 v-
732 + Kn92 + K962
#EKD5 +D106 #DKn1065
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 3 34DN= +A 530 100 00|10 1 2NO-3 48 150 80 20| 8 3 3NV-3 *7 150 100 0.0
7 2 4e V-2 4 Q 200 80 2011 7 3NO-3 2 150 80 20| 4 14 2v0-1 +4 50 8.0 20
11 1 24 N+2 &8 170 6.0 40(12 2 3NO-3 v2 150 80 20| 5 6 2¢V= *2 -90 6.0 4.0
10 6 4¢ V-1 6 100 40 60| 8 3 3NO-2 v2 100 40 6.0(|12 2 14S-1 +J -100 40 6.0
4 5 3¢V= *A -110 1.0 90| 4 14 3NV-1 v2 50 1.0 90|11 7 3¢ V= ¢+ 4 -110 20 8.0
9 12 3¢ V= 3 -110 1.0 90| 5 6 INO-1 2 50 1.0 90|10 1 24S-2 3 -200 0.0 10.0
- 8 441 - 9 451 - 9 4.5
19 « E83 Bésta kontrakt 20 452 Bésta kontrakt 21 4 D975 Bésta kontrakt
Syd vES5 ANT S =430 Vast v EKKn82 4v N =620 Nord v D54 3¢ O =-110
oV +E763 Alla 4543 NS *73
#9864 & ¢ v & NT *EK4 & ¢ v & NT #Kn854 & ¢ v & NT
aKn «D1097642 N 118 5 6 10 #1043 « DKn96 N 107 109 8 a K4 #1086 N547 85
v 962 vDKn1074 S 108 5 6 10 v 1095 v43 S 107 109 8 vKn762 ¥109 S6 4785
+ KKn10984 ¢ - 025773 ¢ EKn1062 ¢ K98 036243 ¢ EKD86 ¢ Kn42 079657
*K72 3 V25773 #Kn9 10873 V36243 #109 #ED762 V79657
& K5 » EK87 » EKn32
v K83 vD76 v EK83
+ D52 + D7 + 1095
#EDKnN105 #D652 *K3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 2 44DO-3 ¢5 800 100 00| 6 7 4vy N+l 46 650 80 20(14 6 3¢ V-2 v4 100 10.0 0.0
12 8 3NN+2 a7 460 80 20|11 2 4v N+l «Q 650 80 20| 2 4 3¢V-1 vQ 50 80 20
6 7 3NS+1 ¢J 430 6.0 40(12 8 4vy N+1 8 650 80 20| 7 8 2¢V= a5 -90 6.0 4.0
5 14 3NS= 4] 400 40 6.0 5 14 3NN+1 «Q 630 40 6.0/10 5 2¢ V+1 ¢Q -110 30 7.0
9 4 2¢V-3 vA 300 20 80| 9 4 4v N= +Q 620 20 8012 3 3¢ V= vQ -110 30 70
1 3 340-2 #A 200 0.0 100 1 3 2NN= + K 120 0.0 100 1 9 INDS-1 +A -200 0.0 10.0
- 10 43| - 10 43| - 11 6.5
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22 « DKn9
Ost v-
oV + KKn973
&#EKKnNn108
«E754 &KB86
vED10 v764
¢ E105 ¢ D862
&#D42 &765
41032
v KKn98532
*4
493
Par Kontr Ut
14 6 34 0-4 ¢4
1 9 3NN-1 *2
7 8 2¢ N-1 46
10 5 2vS-1 s A
2 4 3¢ N-2 a2
12 3 3vS-2 a4
- 11

Basta kontrakt
INT O =-90

<Oownz
(3,1 NENENITY

Res

400
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& DKn97

v KD6

+ 1092

#Kn96
LY:] & EK10654
vE8752 v10943
48765 ¢Kn
372 &54

432

vKn

+ EKD43

&#EKD103

Kontr Ut
7 SNN+2 o&A

2 10 3BNN+1 &K

BNN+1 &A
5¢ S= 48

5¢ S-2 48

6
5
9 3#S+2 ©vA
4
2

Basta kontrakt
ANT S =630

Res

660
630
630
600
150
-200

[N INIENE 2

«Q

OMNA NN
cooooo

N
10PN WWO
tnoooooo

8 9

3 5
1 4
- 12

Basta kontrakt
ANT N =430

Res

& K63
v Kn532
+54
#E1062
D742 & Kn9s N
v K84 vD S
+3 ¢+ KDKn10862 O
#D9874 #Kn5 \
«E108
v E10976
¢ E97
&K3
Kontr Ut
2 10 4vy N+1 ¢K 450
6 4v N+1 K 450
4v S = +3 420
7 4v N= *+K 420
3NS= +3 400
4¢ O-2 vA 100

BK Fenix, Oktobersilver - Partavling 2012-10-30, sida 3 av 3

ARhOO
cooome
WwE e
ww

onGaoo©
cooooo
ool =
tnoooooo




